

Sajtóközlemény

Lezárult a Johannita Segítő Szolgálat infrastrukturális fejlesztése

2020.05.05.

Európai Unió forrásból újult meg a Johannita Segítő Szolgálat infrastruktúrája. A projekt keretében Mórahalmon felépült egy krízisközpont, Terényben az ifjúsági táborban energetikai beruházások történtek, továbbá karitatív célú eszközök, járművek beszerzése valósult meg. A fejlesztéseknek köszönhetően javult a veszélyeztetett, hátrányos helyzetű, valamint a krízis helyzetben lévő személyek, családok hátrányainak leküzdését célzó szolgáltatások hatékonysága, minősége. A fejlesztésre a Johannita Segítő Szolgálat 200 millió Ft összegű vissza nem térítendő támogatást nyert el.

Az EFOP-2.2.15-16 A karitatív szervezetek infrastrukturális fejlesztései a hátrányos helyzetűek társadalmi (re)integrációja érdekében című pályázati felhívás keretében a Johannita Segítő Szolgálat 200 millió Ft összegű támogatást nyert el. A támogatás segítségével a projekt keretében új létesítmény épült fel Mórahalmon, amely ezután krízisközpontként, adományraktárként, és a szervezet kirendeltségeként fog működni. Az új központban a célszerű kialakítással és a szükséges eszközök beszerzésével katasztrófa- és vészhelyzeti mentéshez, gyorssegélyezéshez, újjáépítéshez szükséges tevékenység is lehetővé vált.

Terény településen a Segítő Szolgálat meglévő Ifjúsági és Gyermekek táborának energetikai felújítása-átalakítása (napelemes rendszer és hőszivattyús rendszer telepítésével) és eszközállományának bővítése történt meg konyhabútor, tűzhely, edények, konferencia székek beszerzésével. Ugyanitt sportpálya került kialakításra, illetve helyi adománypont létesült.

A fejlesztés eredményeként ezután egyszerűbben, gyorsabban és szélesebb körben elérhető a karitatív és katasztrófa-helyzeti humanitárius szolgáltatások biztosítása, de az infrastrukturális fejlesztés következtében várható az ellátás színvonalának növekedése is.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával 200 millió Ft vissza nem térítendő támogatásból valósult meg 2017. október 1.-től mintegy 31 hónapon át.

További információ kérhető:

Porcsalmy László elnök

30/279-7586, porocs@t-online.hu

képek:



mórahalmi krízisközpont



terényi Ifjúsági és Gyermekek tábora